

## ЗНИКЛА ПРОФЕСІЯ

# 8

На Буковині тільки Василь Бечко наживо може розповісти про важке і небезпечне ремесло плотогонів



## ДОКУМЕНТИ

# 10

Указ Президента України «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 травня 2015 року «Про Стратегію національної безпеки України»

ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 29 ТРАВНЯ 2015 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№95 (5469)

### ЦИТАТА ДНЯ

АРСЕНІЙ ЯЦЕНЮК:



*«Це війна між правдою і обманом, це війна між свободою і диктатурою, це війна між минулим і майбутнім».*

Прем'єр-міністр про суть конфлікту на Донбасі, розв'язаного проросійськими терористами

2

## Його дзвін карбується у серці



Фото з сайту iwona.bigmir.net

Травень.  
Кінець спецпенсії



## РЕКЛАМА. ОГОЛОШЕННЯ

Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області (*суддя Врона А. О.*) викликає в судове засідання відповідача Пустовойт Валентину Петрівну, третю особу: Темерка Віктора Петровича у справі за позовом Публічного акціонерного товариства «Райффанзен Банк Аваль» в особі Дніпропетровської обласної дирекції Публічного акціонерного товариства «Райффанзен Банк Аваль» про звернення стягнення на предмет іпотеки.

Останнє місце проживання відповідача: вул. Ямальська, 3а, м. Донецьк, Донецька область.

Останнє місце проживання третьої особи: м. Донецьк, вул. Владичанського, 57/2.

Судове засідання призначено на 8 червня 2015 р. о 09.00 год. за адресою: м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 309.

У разі неявки відповідача у судові засідання справа, згідно з вимогами ЦПК України, може бути розглянута за його відсутності.

В провадженні Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області (85110, м. Костянтинівна, пр-т Ломоносова, 157) перебуває цивільна справа за позовом Пожилова Костянтина Миколайовича до Галкіної Ірини Валеріївни про визнання недійсною довідки-рахунку та скасування державної реєстрації автомобіля.

Відповідач по справі № 233/2195/15-ц Галкіна Ірина Валеріївна, 12.02.1973 року народження, останнє відоме місце реєстрації якої за адресою: Донецька область, м. Дебальцеве, вул. Мельникова, буд. 3, кв. 6, викликається для участі у відкритому судовому засіданні, призначеному на 08.10 годину 04.06.2015 року в залі Костянтинівського міськрайонного суду Донецької області № 8 (корпус № 1).

У випадку неприбуття відповідача повинен повідомити суд про причини неявки, в іншому випадку справа буде розглянута в його відсутність на підставі наявних доказів.

*Суддя Леміщенко О. О.*

Кагарлицький районний суд Київської області по цивільній справі № 368/894/15-ц за позовом Пікуль Олени Олексіївни в інтересах неповнолітнього Пікуля Михайла Сергійовича до Бойко Світлани Василівни, Кагарлицького районного сектору Управління Державної міграційної служби в Київській області про визнання особи такою, що втратила право на користування житлом та зобов'язання зняти з реєстрації, викликає до суду в якості відповідача Бойко Світлану Василівну, місце проживання невідоме.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Кагарлицького районного суду Київської області 16.06.2015 року о 10 год. 00 хв., що знаходиться за адресою: Київська обл., м. Кагарлик, вул. Московська, 3, *головуючий по справі суддя Іванюта Т. Є.*

В разі неявки відповідача Бойко С. В. в судові засідання, справа буде розглянута у її відсутність.

У провадженні Броварського міськрайонного суду Київської області знаходиться цивільна справа за позовом Комунального підприємства Броварської міської ради Київської області «Броваритепловодоенергія» до Зуська Олександра Васильовича про стягнення заборгованості за надані послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води, водопостачання та водовідведення.

Броварський міськрайонний суд Київської області викликає як відповідача по вказаній справі Зуська Олександра Васильовича, останнє відоме місце проживання: Київська обл., м. Бровари, вул. Гагаріна, буд. 10-А, кв. 70.

Розгляд даної справи відкладено на 09 год. 00 хв. 25 червня 2015 року і відбудеться у залі суду за адресою: м. Бровари, вул. Грушевського, буд. 2, каб. 213.

Суд попереджає, у випадку повторної неявки справа буде розглянута у відсутності відповідача за наявними в справі матеріалами з постановленням заочного рішення.

*Суддя Н. М. Петришин*

Красноармійський міськрайонний суд Донецької області (85302, м. Красноармійськ, вул. Горького, 20) розглядає цивільну справу за позовом Державної іпотечної установи до Столяренко Вікторії Миколаївни. Столяренко Ганни Сергіївни про стягнення заборгованості за договором про іпотечний кредит та інфляційних витрат.

Відповідачі: Столяренко В. М. мешкає за адресою: вул. Туполева, 22/99, м. Донецьк, Столяренко Г. С. мешкає за адресою: вул. Вертикальна, 19/9, м. Макіївка, викликаються на 04.06.2015 року на 10.30 год. до Красноармійського міськрайонного суду Донецької області, до каб. № 3, для участі у розгляді справи по суті.

Відповідачам пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття відповідачі повинні повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута у їх відсутність.

*Суддя Токарев А. Г.*

До Вознесенського міськрайонного суду Миколаївської області в якості відповідача викликається громадянка Ткаченко Людмила Василівна, 24.08.1956 р.н., останнє місце проживання: с. Мартинівське, БОС-2, будинок 30, квартира 77, Вознесенський район, Миколаївської області по цивільній справі за позовом ПАТ «Банк «Фінанси та Кредит» до Ткаченко Людмили Василівни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

Розгляд справи призначено 9 червня 2015 року о 09 годині 40 хвилин за адресою: м. Вознесенськ, вул. Кібрика, 11, каб. 2, Миколаївської області.

У разі неявки відповідача до суду, справа буде розглянута за його відсутності за наявними у справі матеріалами на підставі ч.9 ст.74 ЦПК України.

*Суддя Л. В. Вострікова*

Краматорський міський суд Донецької області (84000, м. Краматорськ, вул. Маяковського, 21) розглядатиме цивільну справу за позовом Публічного акціонерного товариства Комерційний банк «Приватбанк» до Іванова Андрія Миколайовича про стягнення заборгованості за кредитним договором, місце проживання якого невідомо, викликається на 2 червня 2015 року о 09.00 годині до суду, каб. №6, для участі в розгляді справи по суті (№ 234/4904/15-ц; 2/234/2706/15).

Відповідачу пропонується надати свої заперечення щодо позову та докази. У випадку неприбуття, відповідач повинен повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута у його відсутність.

*Суддя Демидова В. К.*

Хмельницький міськрайонний суд повідомляє, що цивільна справа за позовом ПАТ КБ «ПриватБанк» до Шафона Андрія Леонтійовича про стягнення заборгованості призначена до розгляду на 09.06.2015 року о 14 год. 05 хв. за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 304, 3 поверх.

Явка в судові засідання Шафона Андрія Леонтійовича обов'язкова.

В провадженні Красноармійського міськрайонного суду Донецької області знаходиться цивільна справа №2/235/1876/15 за позовом ПАТ КБ «Приватбанк» до Шмакової Олени Анатоліївни, 09.07.1960 р.н., яка мешкає за адресою: Донецька обл., Мар'їнський р-н, м. Красногорівка, вул. Советська, 2/6, про стягнення заборгованості.

Відповідачка викликається до Красноармійського міськрайонного суду Донецької області, кабінет № 11 (вул. Горького, 20, м. Красноармійськ Донецької області) на 2 червня 2015 р. об 11.45 год. до суду для участі в розгляді справи по суті.

Відповідачці пропонується надати свої заперечення щодо позову. У випадку неприбуття до суду, відповідачка повинна повідомити суд про причини неявки, інакше справа буде розглянута без її участі.

*Суддя Г. В. Назаренко*

Новоселицький районний суд викликає Ротаря Юрія Юрійовича, останнє відоме місце проживання: м. Горлівка, проспект Леніна, 78, кв. 23, Донецької області, як відповідача в судові засідання по цивільній справі за позовом Ротар Маріанни Олександрівни про розірвання шлюбу.

Розгляд справи призначено на 10 годину 00 хвилин 5 червня 2015 року в Новоселицькому районному суді.

У разі вашої неявки справа буде розглянута без

Комсомольський районний суд повідомляє, що 03.06.2015 року о 08.30 год. *суддя Радченко Г. А.* розглядатиме цивільну справу за позовом Публічного акціонерного товариства «АКЦЕНТ-БАНК» до Гордіна Олександра Віталійовича про стягнення заборгованості.

Просимо відповідача Гордіна Олександра Віталійовича з'явитися до суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, каб. 414, на вказані дату і час.

У випадку неявки відповідача справа буде розглянута у його відсутність.

Адвокат Демченко С. О. в інтересах свого клієнта А. Портнова з метою забезпечення інформування повідомляє, що 17 червня 2015 року о 14.00 в залі 01.3, Палац Правосуддя, Плас Пулярт, м. Брюссель (Бельгія), відбудеться засідання 45-ї Виправної Палати Суду першої інстанції, що засідає у місті Брюсселі (Бельгія) по справі №А192029 за заявою Андрія Портнова, в рамках якої здійснено виклик в зазначене засідання Махницького Олега Ігоровича та Баганця Олексія Васильовича. Адвокат Демченко С. О. (тел. 0675624332).

Володарсько-Волинський районний суд Житомирської області (смт Володарськ-Волинський, вул. К. Маркса, 1) викликає в якості відповідача Голоскову Альону Юріївну, 07.07.1986 р.н., адреса: смт Володарськ-Волинський, вул. Ватутіна, 44, Володарсько-Волинський р-н, Житомирська область, в судові засідання, яке відбудеться 04.06.2015 року о 10.00. годині в залі суду у справі за позовом Публічного акціонерного товариства «Державний експертно-імпортерний банк України» до Голосковой Альони Юріївни про стягнення заборгованості за кредитним договором.

У разі неявки в судові засідання справа буде розгля-

Городенківський районний суд Івано-Франківської області повідомляє Романюк Марію Петрівну, 1971 року народження, що вона як відповідачка викликається в судові засідання на 22.06.2015 року о 13 год. 00 хв. по справі № 342/220/15-ц за позовом Городенківської районної державної адміністрації в інтересах малолітньої Романюк Віри Петрівни про позбавлення батьківських прав.

З опублікуванням оголошення про виклик Романюк М. П. вважатиметься належним чином повідомленою про час і місце розгляду справи. Явка до суду обов'язкова, в разі неявки справа буде розглянута за відсутності відповідачки.

Адреса суду: м. Городенка, вул. Героїв Євромайдану, 7